



小招/高招

早上参加学区校面谈,填电脑派位表,下午参加民办校面谈

南京小学报名第一天 忙坏了6岁小男孩豆豆



准备报名的小孩迟了,在校门外往里看 现代快报记者 赵杰 摄

昨天是南京小学新生报名的第一天,因为今年多了一些热点公办校电脑派位的机会,一方面原来的常规公办择校受限制,恰巧南外仙林分校又安排在昨天进行小学新生面谈。所以,昨天南京最忙的,应该属这些6岁左右的小朋友了。

现代快报记者 胡玉梅 黄艳

家住秦淮区的男孩豆豆,昨天一早就被妈妈拖起了床,穿上了名牌童装,背上了小书包。

上午,他先被妈妈带到小区旁边的一所普通小学。“哎呀,怎么是下午啊!”豆豆妈看到学校的告示,慌了,自家的门牌号安排在下午时段报名。“我下午还要去南外仙林呢,怎么办?”原来,她给豆豆报了南外仙林分校,当时特意报的是下午的面谈,就是怕和学区校有冲突。

还好,小学老师挺和气,同意豆豆上午报名。被老师领进了面谈室一对一谈了十多分钟,豆豆笑嘻嘻出来了。他告诉妈妈,老师让他来一个儿歌,或者舞蹈也行。还有常识题目:比如,太阳是从哪边升起,哪边落下的?春夏秋冬,你最喜欢哪个季节,为什么?还有10以内加减法,倒着数的数数题,从50倒着数到24;应用题:小明今年8岁,两年前,小明多少岁?

而豆豆妈在一旁,填写了电脑

派位登记表格,报上了电脑派位名校小西湖小学的名。“就是碰运气,要到7月份才电脑派位呢。”

接着,豆豆就被妈妈带到了地铁一号线,坐到了新街口,又转二号线到仙林的羊山公园站下车。“好多人啊!”豆豆发现,有很多小朋友都被家长带着,来到现场,他被安排在第八批面谈,下午2:40进了学校教室,妈妈在校园里等。

“听说好像有3400多人报名,真火!”豆豆妈说,可能会录取200多名新生。来的家长出发点各不相同,我们是来打酱油的,我们什么班都没补。”豆豆妈说,听人家讲南外仙林的面谈特别活,但难不倒聪明孩子,别人总夸豆豆聪明,她想验证一下。也有专门冲着南外仙林分校去的。“我的孩子从去年9月份,开始报的一个班,花了4000多元。”一位刘女士说,因为今年公办小学择校受限,所以大家来报南外仙林分校这样的民办名牌学校。张女士是从

今年5月份开始让女儿上冲刺班的,每一节课200元。

傍晚5点多,豆豆才和妈妈会合。“老师让你写字了吗?”妈妈问,豆豆说有“说一说”,还要做手势,问节日,还有一只小鹦鹉要大家跟着它说话,但不知道它说的是啥,其他就记不清了。而一些孩子花大钱参加了辅导班的家长更焦虑,他们发现,辅导班重点辅导的成语接龙、说故事、拼图、思维训练好像都没有。

相关人士透露,外界有很多对学校面谈的误传,其实既没有计算也没有拼音,不会测试超出幼儿园大班孩子认知能力以外的东西。主要了解孩子的生活常识、语言表达能力、观察力、记忆力、行为习惯等综合情况,因为是外语特色学校,所以还会让孩子模仿英语发音,一般就是单词,最多就是词组和短句,没学过英语的小朋友也不会受影响,希望家长不要受培训机构的忽悠。

释疑

公办校学区生面谈,影响入学吗?

今年,南京市公办小学报名也很火爆,特别是学区生。因为严控择校,家长都在学区学校里先报个名。“我也找人择校了,但现在没答复。”宋女士说,所以,学区的普通校,一样要把名先报上。一些有电脑派位名额的热点校,今年基本没有另外择校名额了,所以昨天只接受学区生报名,速度非常快。一些普通小学,因为学区大,反而要安排两天报名。小童所在的学区公办校还不

错,他不准备去择校了,但他昨天的面谈表现,在妈妈看来不太好。“老师让我跳绳、拍皮球,还让我跳舞,可我喜欢唱歌,而且这里都没有垫子,所以我不想跳了。”小童告诉妈妈,“我画了个小兔子给老师看,还表演珠心算。我还会认字,就把老师的书读了一遍。”孩子自说自话,不按老师的要求来,把妈妈急坏了。还好,老师说了,学区生报名,只是摸摸底而已,不影响入学。

摇号不成功,能回原学区吗?

今年试行电脑派位的公办热点小学有7所,包括:玄武区长江路小学、原鼓楼力学小学、原下关区天妃宫小学、原白下区五老村小学、原秦淮区小西湖小学。此外,还有江宁区实验小学、溧水区实验小学(新校区)。其中,原六城区5所试点小学实行电脑派位计划数预计在300多人。

昨天,有家长反映,有学校老师称,报电脑派位,一旦没派上,再想回原学区,就要看原学区对应的学校,有没有空额了。“这么一说,我们就不敢报了。”一位家长说,她报的学区小学,一上午只有6个家长报了电脑派位,“也不知道是老师忽悠我们,还是好心的提醒。”但教育部门表示,今年按规定,学生报名参加摇号,如果没摇上,仍可回原施教区学校上学。

户口挂在爷爷家,能过审核关吗?

一位妈妈说,昨天她在学区小学报名时,看到好几位老人在排队。后来才知道,孙辈户口挂在老人户口本上,但自己家是有住房的,这样不符合报名条件。“往年可能交一点择校费就解决

高考后首场高招咨询会,暴露出不少填报志愿误区 过分纠结往年热门专业 家长大包大揽孩子志愿

Q

昨天,高考后的首场招生咨询会让考生和家长们忙得焦头烂额。在南京国展中心召开的这场咨询会上,全国130多所高校与近万名考生及家长面对面交流。高招专家们发现,家长们和考生对于填报志愿、选择学校和专业还存在很多误区。

现代快报记者 金凤 曾德 实习生 王春云 温馨



学生和家长仔细阅读招生简章 现代快报记者 马晶晶 摄

误区1 志愿填报不开层次

“我挺想让孩子读你们学校的,但是她自己想考南京大学,如果第一志愿考南大没被录取,第二志愿填你们学校录取的可能性大不大?”在南京大学展位前,

刘女士这样问道。同济大学招办老师笑了:“我们往年没有招收过第二志愿考生。”其实,在往年的录取中,这两所学校的分数不相上下。

提醒 A志愿冲一下,B志愿求稳,C志愿保底

“填院校志愿和专业志愿要拉开梯度,A、B、C三所院校要拉开层次。”南理工招办主任徐余说,一般3个院校的志愿应该这样分布,A志愿冲一冲,B志愿稳一稳,C志愿保一保。多打听打听身边分数接近的同学,都报的什么学校和专业,不要扎堆。

在江苏,本科各批次考生可填报的平行院校志愿有A、B、C三所院校,文理类高职(专科)批次平行院校志愿包含A、B、C、D、E五所院校,每所院校志愿中含6个专业志愿。南财招办相关负责人表示,如果考生分数高,A志愿院校的专业先选两个自己最喜欢的、往年分数又比较高的,其他专业按照往年分数高低依次递减。但这位老师提醒,有的学校设专业级差分,不能一窝蜂地填报热门专业。有的学校第一至第二专业志愿级差分为2分,第二至第六专业志愿级差均为1。如果前五个专业志愿没被录取,到第六个志愿录取,就意味着要扣6分。

误区2 过分纠结于往年分数和热门专业

“你们去年录取分数多高?今年分数线会上调?”在每所学校的展位前,这个问题被问了

无数遍。好多家长都奔着学校最热、分数最高的专业咨询,财经类校园和专业依然高温不退。

提醒 省内排名比录取分数更有参考价值

“每个学校的分数都是由当年报考的人数决定的,往年录取分数的参照意义不大,更重要的是看往年录取的排名在全省的排名。”南师大招办老师王桢表示。至于专业选择,王老师说,“现在的就业形势四年后究竟会怎么样,谁也说不准,所以就业率也不具有参考性。”他建议,还是从孩子的兴趣、性格出发。江苏省高校招生就业指导服

务中心主任雷鸣表示,从高考成绩出炉到填报志愿,时间非常仓促,往年不少考生家长没有充分掌握高校信息的情况下,就盲目填报志愿的情况非常普遍。“片面根据考生的成绩而定,能上北大的绝不上南大,能上南大绝不上大东,上大学前没根据自己的特质选择专业,而大学时期没有一个稳定的职业规划,将来就业就成了大问题。”

误区3 考生没有职业规划,家长大包大揽

“我女儿是理科生,成绩还不错,但我不想让她学工科,太苦了,想让她学会计、金融这些偏

文科的专业,这些专业的课程好学的么?”在南京财经大学咨询台前,一位妈妈问道。

提醒 多了解学校,选专业不妨换种逆向思维

“不要以为文科专业就一定轻松,这两年很多学校的文科招生计划比以往少了,而且从长远发展看,学好一项技能在同等条件下更有竞争力。”南财招办一位老师说,“给孩子选专业,首先要看孩子的兴趣,不能仅仅以就业为导向。在昨天的咨询会现场,江苏省高校招生就业指导服务中心主任雷鸣发现,考生没有职业

规划,家长包揽志愿填报的情况太多了,这些弊端在就业时会一一显露。“很多家长觉得女孩子就适合老师或者会计之类的工作,纷纷扎堆填报师范或者财会专业,结果导致就业市场上全是排队等着当女老师女会计的。”他建议,选择专业的时候,不妨换一种逆向思维,也许将来能轻松就业。



校长为耿彦发放毕业证书 现代快报记者 赵杰 摄

耿彦从一个人的课堂毕业了 全校师生拍了一部微电影送给他

昨天,南京田家炳高级中学的礼堂里,热闹的笑声中弥漫着淡淡的伤感,430名高三学生,将从此告别中学时代,开始另一段精彩人生。前排,坐着一位和大家一样身穿校服的高中生,高中三年,他只来过学校三次,他叫耿彦,19岁,身患脆骨病,平时只能坐在轮椅上。在115位老师为他开设的“一个人的课堂”中,他也顺利完成了学业,拿到了毕业证书(2012年1月11日现代快报曾报道过耿彦和老师们的故事)。

“除了不能在操场上蹦蹦跳跳,我和同龄人没区别。”耿彦说,相信自己以后能找到一份喜欢的工作。因为身体原因,耿彦没能参加高考,但他学业成绩合格,顺利毕业。“感谢我的115位老师。”耿彦说,他不会放弃大学梦,“我喜欢计算机,想做编程或设计方面的工作,我也画了不少画,如果以后能用计算机做动画也很好。”

大屏幕出现了一页纸,上面有鼓楼区七个部门领导的签名,每个人都留了电话号码,这是2010年耿彦中考后升学没着落,很多人替他写的“条子”,希望田家炳高中能破格录取耿彦。田家炳中学没有犹豫,也给这个学生发了录取通知书。

接下来,微电影《做梦》开始播

现代快报记者 黄艳

成人礼请来了保安大叔 老师很感慨:这些孩子越来越懂事



保安与老师们一起登台,接受学生的献花 现代快报记者 赵杰 摄

昨天上午,金陵中学举办了2013届高三毕业典礼暨成人礼仪式。

在毕业典礼现场,师生们一起分享了他的青春18岁。金中老校友、院士齐康教授年轻时的风华正茂,校长邹正18岁时的风流倜傥,很多高三老师珍藏的自己18岁的照片……这些一出现在视频中时,同学们按捺不住激动的心情,从座位上站了起来鼓掌:“原来我们班主任年轻的时候还是位帅哥啊……”

在音乐声中,学子们不仅感恩父母、老师,还把学校的保安大叔和保洁阿姨请到台上,向他们献花。高三(6)班的邱成特别找到两位保洁阿姨,请她们和自己合影。班主任虞玲玲说,这些“95后”的孩子,越来越懂事了。通讯员 顾健 实习生 李骥 现代快报记者 黄艳

今年面向全国26个省市招收本科生2475人,其中省内1390人。本二批次中,电气工程及其自动化(输配电)、交通运输(城市轨道交通运营管理)、制药工程、药事管理为新增专业。本三批次中,新增软件工程、机械工程、税收学专业。

●上海政法学院

今年在江苏计划招生90人,新增知识产权、审计学、应用心理学3个本科专业和新闻学(电视纪录片方向)。

南京市公用事业技工学校 南京市公交公司职工学校

2013年面向全社会招生

南京市公用事业技工学校、南京市公交公司职工学校隶属南京市公共交通集团,是一所培养中高级汽车技能人才为特色的省级重点技工学校,学校师资力量雄厚,设备先进,管理规范,学校重视强化学生理论基础和实际操作能力结合,引进德国“双元制”教学模式,实行“理实一体化”、“工学交替”等实用教学方法,让每个学生学有所长、学有所成,并以订单委培的方式,与公交和汽车制造、销售与服务等50余家企业一道建立稳固的工学和就业密切结合的校企合作架构,始终保持畅通的就业渠道。

招生专业:
一、高技五年制:汽车检测(检测与维修方向)、汽车维修(维修与驾驶方向)、汽车维修(配件管理与物流方向)、电子商务。
二、中技三年制:汽车维修(维修与装配方向)、汽车钣金与涂装、汽车维修(维修与配件管理方向)(适合女生)、汽车维修(柴油发动机维修方向)、“双元制”实验班、电子技术应用。

三、中专三年制:汽车运用与维修
招生对象:应(往)届初中、高中、职校、技校毕业生。
学校网址: www.njgyjx.com, 详情请拨打招生热线或登录学校网站。
学校招生办地址: 新模范马路1号(江南大酒店旁)
咨询电话: 025-83114843、83114847
浦口校区报名点: 浦口区兴浦路218号
咨询电话: 025-58879112、58879108

我校是江苏省高技能人才培养示范基地、南京市高技能人才培训基地、合格率名列前茅,承担汽车维修(机修工、钣金工、漆工、电工)、汽车驾驶、职称电脑等工种培训,其中汽车维修类部分工种高级工以上参训者合格取证后可享受政府高技能人才补贴,欢迎报考! **咨询电话:** 025-83286009、83286012

中国高考报考教育第一品牌

别让高考报考毁了孩子一生

赢鼎教育 是中国高考报考的教育第一品牌,赢鼎教育公司面向学生提供以个人战略教育为核心的教育整体解决方案,提供全程一站式服务,解决高考报考咨询。

◆ 96%的大学生对自己所填报的志愿不满意
 ◆ 今年近700万的大学毕业生,签约率不足三成
 ◆ 面对大学500多个专业,1000多所院校,该如何选择
 ◆ 高考报考常见的25个误区,应该如何规避

7月2日前致电的高考生和家长,免费赠送价值**298元**的听课卡一张,数量有限!

北京赢鼎教育南京分部 咨询地址:南京市草场门大街101号文荟大厦6层E座
 咨询热线: 025-86566612 (总机)

上海外国语大学 (英美澳加荷爱新) 出国预备班招生

立泰语言文化学院

无需高考成绩 出国读本科之途径

上午 10:00 整 项目报告会

6月16日

美国前80名校飞鹰计划 **英国美国精品班** **国际1+3本科预科班**

针对高二、高三学生 如未能申请到保底大学,全额退还留学服务费

美国精品班最多可转30学分,节省留学成本
 英国精品班对接英国前30,享有优先录取权
 一年上外课程,成绩合格可对接7个国家100余所海外大学300多个专业

上海外国语大学 虹口校区 立泰语言文化学院(大连西路550号正门20米) 国际预科报名处
 官网: www.shisuedu.org 咨询电话: 021-31266829 / 37

凡参加6月16日招生会的学生及家长 来沪凭车票可报销50元/户的交通费

飞Young 我的大学梦

高考查分 16887799
 招考资讯 f-young.cn

暑期学子特惠

- 三星S4, iPhone5 苹果手机 0元购
- 送1000M 上网流量
- 送20M 家庭宽带
- 免费送快递
- 入学后送课 1200M
- 充值、1000元话费
- 和校园宽带优惠

下载“飞二大学” 安卓版软件, 请扫二维码或访问

www.f-young.cn